112 B _RBEEFEREERE (BEMRE—

. £ Chrome 2IE 88 - FRAELL : tnentryedutw - BIZE FEEERAAZR
4 a —EEJ:EE’J{ SA] - EE [EREREL]

PR . BE TR, B BARSE (25 ) B ToRE-REEERE - SRR
W ZERNBERES P ERIE + DERHNE)  FastME.  BEHS - g

Ag/OA
rof—a: seEE LN [BURERSHRE] (E LT [SREBEMEBREE]IN 5
—REERE)

PRI B EAR [ERREEMRAFRE] B TEBEEE (25 )i IKBCHERERIRE
A (O 2ZBHEERHRNEHER ) B—EEEEF "T&F. JLUE 3 THa B - ZR0NB
rERERR - BRI —{E 8 - ﬁﬂ%ﬂ’f**_‘kﬁiﬁ ZWRAHAREREF - B85 5 S
FE BERUBAEN #2772 -

Xei 1l BIHBRPTEREESHE - URERRK -
XeE 2 RATHE 1-1(F—RH2RNE—ER ) UMRBIREIEMR(EZE T HBLERE  BBER
IEF%IZ’J 784 - EU*IEF §ﬁ E’Jﬁll ﬂﬁlﬁ?&ﬁl‘ﬂﬁﬂy) /J\IL,\EFH

Rt )

1.

_H/:n/‘\li

5. r$®A
*ﬁ%ﬁ%'
1. B RERESEERES 4/5(=

3 TEARASRER . ERECHERER KRR -

E%ﬁ%é

)PF 12 Fa~4/09(H) R 5 % - WAL —alE

MoMRER - EHBET LAEETEMR (38 ) RE—(4/10 ~4/11)BIRA "%
A ARy AT - BIEHHEER  BEEFEXRR BEAMURKRRIXER) - E0

ERFEMEEFZANE - ZEHED(BERE BV PEE)ZSE - SFRMMHRERBEIY

ESEHRE - mALBEH) -
2. BEXRERHELL - BIaHBEAIME | BINGEERGKTE 108 BFEEAERSZME

. BER S BEEBETREEFTD) B HMESERERSRRIEES 6 EERE - Z=E2/E 30

A e -

4 ZIEREREERE - B
HEA E—E =3 FE—E e FIR FENE E=WAN-N ELE
4/06 302 301 303 304 308 307
m (AER-7TZEM) BE-L5) | (BEIRR-RRIFEM) (T8 F58M) (BB-BANET) | (BRZ-1A0 FEEM)
() 4F B = AF BIEHE 4F BREHE 2F Bl = SR E SRR E
4/07 305 306
o (Ed-RE & BM) (BB -1 ER)
(1) SRR E SRR E
EHRHHRE (BN ) (BZ—RGUEEBERN ) Bttt - L& Delay 2IRE -

HSBRIERBF R - https://ppt.cc/foEdWXx




